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1-Rappel de notre organisation

Nous allons créer les 3 groupes : informatique, design et rhumaines.

Ainsi, que les utilisateurs : Laure, Marc, Pierre, Luc, Odile et Jean.
(mot de passe : Saintluc59 ou Sio2018)



Maintenant il faut ajouter chaque utilisateur a son groupe.
Clique droit sur l’utilisateur 

ajouter un groupe 

avancé

 rechercher

 sélectionner le groupe en bas 



puis ok

En vérifiant dans les groupes on retrouve bien les utilisateurs. Par exemple pour le
groupe informatique on retrouve bien Laure, Marc.

Il faut définir les droits et le responsable de chaque groupe : (ici Laure 
responsable du groupe informatique, les droits sont écris a coter de l’utilisateur.)



Il fa ut tout d’abord partager le dossier avec le groupe : (exemple avec le dossier 
informatique)
clique droit sur le dossier > propriété > partage > partager > rechercher des 
personnes > avancé > rechercher > puis sélectionner le groupe > ok > partager > 
terminer

Puis pour sélectionner les droits de chaque utilisateurs il faut faire :
clique droit sur le dossier > sécurité > avancé > ajouter > selectionnez un principal >
avancé > rechercher > sélectionner l’utilisateur > puis sélectionner les différents 
droit pour l’utilisateur ( écriture, lecture, suppression). 



Même principe pour chaque dossier, et mème manipulation sauf que les 
droits pour les utilisateurs changent suivant les groupes. 

2-Mise en place du service DFS

Les rôles pour la mise en place du service DFS est maintenant installé. 

3-Création des racines de noms

Nous allons créer les 3 espaces partagés.
A partir de gestion du système de fichiers distribués DFS, il faut faire clique 
droit sur DFS Manegement > nouvel espace de noms 



Ensuite il faut choisir le serveur en faisant Parcourir > avancé > rechercher > et le 
serveur va apparaître il faut le sélectionner > ok > ok 

Ensuite, c’est maintenant que nous allons donner les noms des espaces partagés, 
pour ce cas il faut donner le nom serv_design 

Ensuite, modifier les paramétré (pour sélectionner le dossier partager design) > 
parcourir > sélectionner le bon dossier (ici Design) > ok > Utiliser des autorisations 
personnalisés (pour gérer les droits et l’accès des utilisateurs). 



Puis suivant > Espace de noms de domaine > suivant > créer > Fermer

Cette manipulation est la même pour les autres services sauf qu’il faut changer le 
nom et les autorisations car ce n’est pas les mêmes pour tous. 

Ensuite, en allant dans espace de noms nous voyons que les 3 espaces de noms ont 
bien étés crées. 

Pour vérifier le bon fonctionnement du service DFS, il faut aller sur un poste 
client et exécuter un des espaces de noms créé juste avant et si on a accés, le 



service DFS fonctionne. Cependant pour qu’il fonctionne correctement il faut que 
le poste client soit sur le même domaine et sur le mème réseau.

Ici on a bien accès a cet espace nom. 

4-Travaux pratiques

1.
Pour faire en sorte que les salaries ne voient que les partages créés avec le 
service DFS. Il faut faire clique droit sur le dossier partager > propriété >



onglet partage > partage avancé > 

puis sélectionner le  dossier à supprimer (ici rhumaines, pour que seul le nom du 
partage serv_adm soit visible) > supprimer > appliquer > ok

Maintenant sur le poste client, seuls les partages créés avec le DFS sont visibles.

 

Même manipulation pour les autre dossiers partagés. 



2.
Pour créer un répertoire information accessible par tous, il faut rajouter un 
nouveau espace de nom a partir du DFS, et ensuite il sera visible par tous les 
services.

Le répertoire infirmation est maintenant visible. 

3.
Il faut rajouter l’utilisateur Harry Covert dans le groupe rhumaines et qui est 
propriétaire du dossier salaire. 

Harry Covert est maintenant responsable des salaires et il fait parti du groupe 
salaire. 



4.
Il faut déjà faire une nouvelle partition, et créer le nouvel espace nommé : «plan»


